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Α2)
Πότε ένας αριθμός 
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 λέγεται ρίζα ενός πολυωνύμου 
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Α3)
Να χαρακτηρίσετε καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις με τη λέξη Σωστή ή Λάθος, 
 
γράφοντας την απάντηση στο τετράδιο σας:
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Η διαίρεση ενός πολυωνύμου 
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Η εκθετική συνάρτηση 
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Για κάθε  
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Οι λύσεις της εξίσωσης  
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ΘΕΜΑ Β
Δίνεται το πολυώνυμο    
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,    για το οποίο γνωρίζουμε  ότι έχει ρίζα το 
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Β1)
Να αποδείξετε ότι 
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Β2) 
Να λύσετε την εξίσωση 
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ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται η συνάρτηση 
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Να αποδείξετε ότι η 
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 είναι γνήσια φθίνουσα στο 
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Γ2)
Να λύσετε την εξίσωση 
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Γ3)
Να λύσετε την εξίσωση 
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ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η συνάρτηση 
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Δ1) 
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της
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Δ2) 
Να λύσετε την εξίσωση 
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Δ3)
Να λύσετε την ανίσωση  
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Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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